



7月31日,媒体记者在拍摄刘翔参加北京奥运会战靴。当日,刘翔征战北京奥运会的战衣及战靴在北京正式亮相。
新华社记者 杨磊 摄

梦八队热身大胜 詹姆斯怒下黑手

昨晚,美国梦八队在澳门以 114:82 轻松战胜土耳其,赢得了他们的第二场热身赛。梦八队首场热身赛在拉斯维加斯以 120:65 狂屠加拿大,今晚,梦八队将迎战奥运热身赛实力最强的立陶宛。

梦八 今战立陶宛

如果说梦八队此前的两个热身对手加拿大和土耳其都未能进军北京奥运会,明显分量不足,那么 8 月 1 日晚 8:00 与立陶宛队的比赛对于美国男篮来说有更多的锻炼价值。

立陶宛是本届奥运会男篮奖牌的有力争夺者,2000 年悉尼奥运会,立陶宛在男篮半决赛中险些令美国梦之队遭遇历史上的首场败绩,雅斯科维休斯终场前三分不中令所有的美国球员心有余悸,立陶宛尽管 83:85 惜败给对手,但正是从那场比赛之后,梦之队开始褪去天下无敌的光环。

立陶宛是传统的篮球强国,四次参加奥运会三次获得铜牌,2004 年雅典奥运会上,他们在铜牌争夺战中被美国男篮击败。本届立陶宛将缺少詹姆斯在骑士的队友伊尔格斯卡斯,33 岁的他因为容易受伤被骑士禁止参加奥运会,这名篮板和中投能力出色的中锋缺阵,将使梦八队内线的压力大大缓解。

即使没有伊尔格斯卡斯,立陶宛也拥有不少 NBA 级别的球员。来自掘金的前锋克雷扎曾经在上赛季的常规赛中有过单场独得 41 分的壮举,他将在比赛中对位自己俱乐部的队友安东尼;雅斯科维休斯目前效力于希腊的帕纳辛奈科斯,此前曾经在 NBA 闯荡,可惜无论在步行者还是勇士都未能得到重用,不过每次代表立陶宛对阵美国,他都有神奇的发挥;效力于奇才的宋盖拉是一名吃苦耐劳的大前锋,在 NBA 已经征战了五年。此外立陶宛内线的拉夫里诺维奇兄弟也有较强的实力,对于缺少中锋的梦八队是一大考验。

面对老对手,美国男篮足够重视,詹姆斯的求战欲望最为心切,“我已经准备好了,对于任何一个对手,我都会全力以赴。”
快报记者 沈忱



复出的詹姆斯(右)火气不小

察看敌情,姚明直打哈欠

昨天,钻石杯进入第四天的比赛。中国男篮轮空,在安哥拉对阵澳大利亚的比赛中,中国小伙子们出现在了看台上,刺探安哥拉的比赛情况。

尤纳斯现场察看敌情

安哥拉与澳大利亚第一节比赛开始不久,在保安的带领下,来了一群大个子,仔细一看原来是中国男篮的队员们。姚明身穿一件深蓝色的 T 恤走在队伍的后面,但是突出的个头还是让人一眼看到。

来到看台,队员们选择了靠近技术台的绝佳位置坐了下来。姚明坐在了尤纳斯的身边,而尤纳斯的另外一边则坐着刚来队伍不久的助理教练小尼尔森。比赛中,小尼尔森一直拿着笔在记录着什么。而姚明除了其间打了一个电话以外,也一直单手托腮专心地观看比赛。

经过半场的调整,安哥

拉的进攻有了很大的改观。在第三节后半节,安哥拉突然发力,在距离第三节结束还有不到 4 分钟时,安哥拉 51:50 反超了比分。而这段过程中,尤纳斯一直和身后的刘炜交流着,刘炜托着下巴,像个小学生一样仔细地聆听着,时而点点头,时而回应两句。不过一旁的姚明仿佛有点走神,打起了哈欠。

刘炜朱芳雨今日复出

与澳大利亚的比赛,朱芳雨赛前被放入了伤病名单,而主力后卫刘炜只打了一节便因伤下场。不过今天与伊朗的比赛中,两名伤员将重新回归。

昨天上午,中国男篮赶到赛场进行了赛前训练,朱芳雨和刘炜都参加了训练。“我没事了,明天的比赛一定能上场。”刘炜高兴地说。

快报记者 沈忱

今战伊朗,男篮争夺老三

昨天晚上,钻石杯小组赛全部结束,中国男篮获得 A 组第二,将在 8 月 1 日下午 4 点对阵 B 组第二伊朗,争夺本届钻石杯的季军。两个小组的第一名澳大利亚和阿根廷,将在晚上 9 点 30 分争夺冠军。安哥拉和塞尔维亚争夺第五。

澳大利亚同安哥拉的比赛昨天下午进行,终场前 2.2

秒时,澳大利亚策动了最后一次攻势,由布鲁顿投中三分,从而以 81:78 击败了安哥拉。博古特拿下了全场最高的 32 分和 11 个篮板。

阿根廷同塞尔维亚的比赛昨天晚上进行,阿根廷以 75:60 获胜,以两战全胜的成绩获得第一名,塞尔维亚列第三,伊朗小组第二。吉诺比利砍下全场最高分 18 分。
快报记者 沈忱

77名江苏志愿者出征奥运



昨天,江苏赛会志愿者赴京服务。快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 都怡文 通讯员 翁巍)“今天晚上我爸爸特地给我烧了我最爱吃的排骨,因为我马上就要出征奥运会了!”南京小伙子薛逸莹昨天晚上特别兴奋,他将和其他 76 名 2008 北京奥运会江苏赛会志愿者一起起程前往北京,度过一个毕生难忘的夏天。

薛逸莹是徐州师范大学的大一学生,记者在南京火车站见到他,他的随身行李就一个拉杆箱,身边还站着为他送

行的父亲。“我爸是个军人,我能去北京奥运会做志愿者他特别骄傲。”薛逸莹告诉记者,“我被安排到五棵松体育馆的棒球场做志愿者,我已经做好了在烈日下吃苦的准备。这一天我已经等了好久,现在我真切感受到了自己肩上沉沉的使命感!”

记者了解到,77 名 2008 北京奥运会江苏赛会志愿者赴京服务团,将代表江苏 7000 万青年前往北京为 2008 北京奥运会服务。

小皇帝引发武斗

本场比赛,“小皇帝”詹姆斯复出,并拿下全队最高的 20 分,另有 5 个篮板 4 次助攻,安东尼 17 分,霍华德 14 分 8 个篮板,韦德和波什均得到 13 分,保罗 12 分,科比则有 9 分 7 次助攻入账。

梦八队的这群 NBA 巨星们如今是众志成城,誓要把奥运金牌重新带回美国,因此他们的备战以及热身非常积极认真,没有因为对手实力不济而有所放松,这在昨天的比赛中体现了出来。

本来这样一场热身赛并没有什么实际意义,练兵才是双方的目的,但梦八队众星们还是很

“较真”,不论攻防都拼尽全力,每一次卡位、每一次球权的争抢都像是在拼命,这场比赛宛然是 NBA 的一场季后赛甚至总决赛。土耳其本来就是一支身体对抗出色的球队,因此碰上这样的美国男篮,激烈的身体接触自然是少不了,慢慢地球场上也就蔓延起了些许火药味。

第三节过半,梦八队已经确立了大比分优势,但他们没有松懈,在防守中尤其卖力。科比作为领袖之一身先士卒,每次都是逼到对手面前紧盯着对方,随时准备下手断球。而詹姆斯则凭借过人

的对抗能力在禁区内硬抗对手的大个子。一次防守,土耳其中锋接球准备扣篮,詹姆斯从侧面飞起,在被晃过的情况下,毫不留情地伸手死死拉住对方的球衣,球衣都险些给扯坏了。这个动作让土耳其队员有些恼火,气冲冲地过去找詹姆斯“理论”。小皇帝自然不甘示弱,挺着胸膛撞了过去。

还好双方队员以及裁判及时地介入,没有让事态扩大化。但是这个细节看出了詹姆斯对于胜利的渴望,防守中有这种气势和决心,梦八队不愁在北京拿不到金牌。

领袖科比甘当绿叶

作为众望所归的梦八队领袖之一,科比的作用跟在湖人区别很大,在这里他不需要每场砍三四十分,而他在防守以及传球方面的意义却更加重要。昨天对土耳其的比赛就是这个“梦八版”科比的缩影。个人进攻方面科比可以说毫无作为,6 投 2 中全场 9 分的表现如果放在一场 NBA 常规赛中简直可以说是噩梦,

但在梦之队衡量科比不能再用得分这个数据了。全队最高的 7 次助攻,这才体现了他的价值所在。

无私成为科比在梦之队中的最大代名词,进攻中球到手里,不再是以往的双眼紧盯篮筐,而是耐心地运球穿针引线,瞅准机会后把球传到空当的队友手中。安东尼、霍华德先后成为受益者,第二节后

半段,科比断球发动快攻,刚过半场突然送出一个高质量的高炮传球,球穿过防守球员指尖飞向篮筐,“魔兽”滑翔着接球就是一次暴扣。

而在防守一端,科比也充分表现出连续入选联盟防守第一队的深厚功底,他的外线盯人成为土耳其后卫的噩梦,稍不留神就被科比出手断球。而对手的内线

球员碰上科比更是苦不堪言,每每以为身边无人防守打算从容处理球,但科比的“贼手”就在这这时飞了过来,莫名其妙间美国男篮已经快攻得手了。
新文

